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1.У клітин :

а) синтез білків відбувається в:

А) клітинному центрі;



Б) лізосома;

В) вакуолях;





Г) рибосомах;

б) до немембранних органел належить:

А) хромопласт;





Б)клітинний центр;

В)  ядро;






Г) лізосома;


(4 бали)
2. Укажіть:

а) назва процесу поглинання твердих частинок:

А) фагоцитоз;





Б) фотосинтез;
В) хемосинтез;





Г) піноцитоз;

б) функцію клітинного центру:

А) утворення мікротрубочок;


Б) синтез АТФ;

В) синтес ДНК;





Г) розчеплення білків;       (4 бали)

3. Позначте: 

а) значення води для життєдіяльності клітин:

А) джерело Оксигену при фотосинтезі;
Б) джерело енергії;

В) джерело Оксигену при дисиміляції;
Г) каталізатор хімічних реакцій;

б) органелу , яку відносять до двомембранних:

А) комплекс Гольджі;




Б) рибосоми;
В)хлоропласт;





Г) лізосома;


(4 бали)
4.Віруси :

а) при потраплянні вірусу в клітину в ній синтезується:

А) гормони;





Б) вітаміни;

В) інтерферон; 
Г) фермети;

б) позначте органічні речовини, які не входять до складу вірусу:

А) АТФ;
Б) ДНК;

В) РНК;
Г) білки;



(4 бали)
5. Визначте послідовність:
а)між описом способу розмноження та цього назвою:
А) утворюються статеві клітини, при злитті 


1) нестатевий;
     А
яких утворюються новий організм;



2) статевий;            Б
Б) утворення з частини материнського



3) вегетативний;    В
організму нової особи;



4) бінарний;

В) поділ навпіл.

б) процесів мітозу:

А) кожна хромосома поділяється на дві дочірні ;                             1
Б)утворюється веретено поділу;                                                         2
В) ядерна оболонка руйнується ;                                                        3
Г) хромосоми рухаються до протилежних полюсів клітин;            4
Д) хромосоми вишиковуються по екватору клітин.                         5






(4 бали)

6. Задача:

 Фрагмент молекули нуклеїнової кислоти містить 500 аденінових нуклеотидів, що становить 25% загальної кількості. Гуанінових та цитозонових нуклеотидів по 20%. Визначити склад нуклеїнової кислоти, довжину фрагмента та його молекулярну масу, якщо відстань між нуклеотидами = 0,34 нм, а молекулярна маса 1 нуклеотида складає в середньому 345 а.о.м.







(5 бали)


7. Задача:

 У помідорів ген, що зумовлює нормальний ріст Р , домінує над геном карликовості р,

А) Яким буде потомство Ф1 від схрещення гомозиготних високих рослин з карликовими?
Б) Яким буде потомство від схрещування гібридів Ф2 ?

В) Яким результат дасть обернене схрещування  гібридів Ф1 з вихідною формулою карликового росту?







 (5 бали)

Всього 30 балів
